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STUDENT SATISFACTION SURVEY 2019-20
GUDLAVALLERU ENGINEERING COLLEGE

1386 Responses 02:24 Average time to complete Active status

1. Name of the Student(Enter Full Name)

Latest Responses

"Thammu Chandan"

1386
Responses "MENDEM SRIHARISIVASURYAGOVIND "

"Mamidi.saisrisivamalleswari "

2. Roll Number(Enter Complete Number)

Latest Responses

"18481A1294"

1386
Responses "17481A05B3 "
"18481A04C4"
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6. Facilities available to fulfill the needs of the curriculum

@ Excellent 343
@ Very Good 660
@ satisfactory 314
@ Average 69

7. Competencies of Faculty in imparting knowledge to achieve learning outcomes

@ Excellent 353
@ Very Good 673
@ satisfactory 293
@ Average 67

8. Library and Information Center to satisfy the curriculum requirements

@ Excellent 462
@ Very Good 588
@ satisfactory 265
. Average 71

9. Encouragement for Co-curricular and Extra-Curricular activities

@ Excellent 306
@ Very Good 523
@ satisfactory 385
@ Average 172
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10. Overall learning experience during the stay in the college

@ Excellent 418
@ Very Good 638
@ satisfactory 261
@ Average 69
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